



## 掐女同事脖子，偷同事的笔…… 办公室里有个 BT“同事”

文 / 本报记者 金梁

“好好工作，少管与工作无关的闲事。”这话经常从长辈的嘴里听到，可事实上，一旦遇上闹心的事情，哪里憋得住啊。

“我就碰上了一个超级变态的同事，越看越是不爽，真希望老板能把他赶走。”贝贝气愤地说道。

### 别人失踪 N 天的眼药水出现在他包里

贝贝 经理助理

贝贝是去年毕业的，换过两次工作，如今在一家广告设计公司当总经理助理，主要负责公司内部管理和外部公关。她跟老板一样，有一个独立的办公室。

“说起 L，也不算严格意义上的同事吧，跟老板有合作项目，并借用我们公司的办公场地，考虑到他的身份，老板就安排他搬进我的办公室。”贝贝说，L 是某大学的老师，长得也不错，身高也不差，以为这种人蛮好相处的。L 刚来那会，有事没事喜欢讨好贝贝，一会说她能干，一会说她漂亮，一会还说要给她介绍男朋友。“至少刚开始的时候，在心理上没有排斥过他。”

可后来就慢慢变味了。有一次 L 要买办公桌什么的，就说叫贝贝陪他去买，贝贝就去了。“后面的事情，你怎么也想不到。他 30 多岁的人，车子也有了，可出门买东西居然一分钱都不带，到了那边说没钱付订金，叫我帮他付。我当时就觉得好笑，但想想毕竟人家新来的，就帮他付了。后来我付了订金后，他竟然说，等东西送到办公室的时候，剩下的钱也帮他先付了吧。我凭什么给他付啊，就没答应，他就非常不爽。”

帮 L 做事的人很多，差不多都是他的学生，可他对那帮学生却很凶，有一点点事情没弄好，就骂人家猪狗不如、白痴、活着都没意思之类的，学生只是敢怒不敢言。“虽然跟我在同一个办公室，但那些学生毕竟不是我们公司的，我也不好意思说什么。”

除了贝贝有这种感觉外，公司的人也渐渐对他不满。起初是屡次看到他将茶叶倒在厕所的拖把上。贝贝好意提醒了一下，没想到 L 是死不承认。

“我们公司是搞设计的，会有很多马克笔，一支笔大概是

10 块钱，画一张图至少要用掉 20—30 支左右的笔，成本很大，所以大伙用笔都很节省。他虽然整天待在办公室里，可毕竟不是我们公司的人，按理说不可以使用我们公司的笔，可是每次他都用。其他同事都好几次在他的包里发现自己私人的笔，因为每个人的笔都会有记号的。就连我们老板也说了几次，叫他要用笔自己去买，可还是没用，老板就喊我去跟 L 交涉。结果最郁闷的是我，他竟然对着我发火说：这种事情叫你老板来跟我谈。”贝贝说，还有更夸张的，有一次他竟然拿了一瓶其他同事用剩下的眼药水，然后自己在用。

“只要他看过的书，马上就散架了，一张张的掉，甚至发现书开始一本本的失踪。”贝贝说，“他还有很大的一个毛病，就是特别喜欢晚上公司人都走完后再来公司。好几次有人加班到 10 点准备回家时，突然发现他来了，而且每次他晚上来了后，第二天我去公司时，肯定会发现灯没关，电脑没关，甚至有时候公司门都没有关。”

贝贝负责公司招聘，有人来她这里面试，每次 L 都爱来抢，要不就瞎掺和。这种公司面试的事情他是没权利参与的。

“碰到这种人，你们老板怎么还留他在办公室啊？”

“他现在跟老板合作的项目还赚钱，所以老板也拿他没办法。可我才不管呢，他已经把我赶出我的办公室了，让他跟所有人待天间去。”

有一次，公司要开茶话会，买了不少水果，贝贝去办公室里拿，没想到他后脚就冲了进来，狠狠踩了她一脚。贝贝刚开口问干嘛，L 竟然一下子冲上来掐住贝贝的脖子，然后揪住她头发直接往墙上撞。同事们在外面听见声响马上冲了进来，L 立马离贝贝很远，一直说不是故意踩到贝贝的。

### 【QQ 群发言】

**牛屁天下：**最好离他远点，不用和他讲话，不用得罪他，不用报复，做好自己的事情就行了，把这种人孤立起来，让他自生自灭吧。

**红娘：**这种人少惹，吃亏了没大事就算了，不然以后都跟着你，就麻烦了。这种极品同事，还是少理他为妙。

**如我所见：**找几个人修理他，客气什么，管他是不是 BT，考虑噶多事情，你就什么事情就做不了。

欢迎加 QQ:452591636，来一起探讨职场里的有趣话题

### 【专家发言】

#### 学会欣赏对方的优点

首先，贝贝所说的“同事”，并不是严格意义上的同事，或许用老板的合作伙伴来介绍更为合适，因此在关系处理上，不能以普通的同事关系来对待。虽然同在一个办公室，但面对这种身份的人，或许更需要一点耐心和忍让。

用理性的角度来说，应该劝贝贝调整好自己的视角和心态，学会宽容，学会欣赏别人的优点和强项。虽然此人有着众多的“问题”，但每个人都会有闪光点存在。对不能理解或欣赏的人或事，建议敬而远之，保持“美观”的距离。

但从后来的情节来看，此人还有着一定的暴力倾向，如果只是一味的忍让，或许很多人做不到。那么，不妨跟老板谈一谈，由老板出面来解决这个问题，至少老板的身份与那人是对等的。

中华英才网 周烨炜

